
Leistungen:

Unsere Top-Leistungen: 2 Tage

Fahrt im Reisebus, 1 Übernachtung im

Doppelzimmer DU/WC, 1x Frühstücksbuffet,

1 Abendessen als 3-Gänge-Menue oder Buffet (nach

Wahl des Küchenchefs), 1 Piccolo zur Begrüßung,

Schifffahrt auf dem Rhein (große Burgenrundfahrt

ab/bis Rüdesheim), 1 Eintrittskarte für den

ZDF-Fernsehengarten (Stehplatz), Citytax für die

Stadt Frankfurt/Main bzw. Eschborn,

Insolvenzversicherung laut §651 BGB,

Reisebestätigung und Reiseunterlagen vor Abreise

per Post.

Gültige Stornostaffel: E

Wichtige Reisehinweise:

Durchführungsgarantie ab 20 Personen

Bitte beachten Sie: Ausfälle oder Abbruch des

ZDF-Fernsehgartens können durch die

Programmplanung des Senders, Sportereignissen

o.Ä. bzw. Wetter entstehen und bleiben ausdrücklich

vorbehalten. Sitzplätze können wir Ihnen auf Anfrage

evtl. ca. 60 Tage vor Vorstellung gegen einen

geringen Aufpreis anbieten.

Alle unsere Busreisen sind für

mobilitätseingeschränkte Personen allgemein nicht

geeignet. Allerdings können wir dieses mit Ihnen

prüfen, welche körperlichen Voraussetzungen für die

Reise nötig sind.

Veranstalter:

Nadolny-Reisen, Rotenburg/Wümme

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

EZ-Zuschlag 38 €

Termine & Preise:

16.5.2026 - 17.5.2026 - **** Hotel Mercure

Pro Person im Doppelzimmer 248 €

 

19.9.2026 - 20.9.2026 - **** Hotel Mercure

Pro Person im Doppelzimmer 248 €

Mainz ZDF Fernsehgarten - 2 Tage

Willkommen zum ZDF-Fernsehgarten. Andrea Kiewel, kurz: KIWI, wirbelt über den

Bildschirm und präsentiert in lockerer, frischer und spritziger Art unterhaltsame Themen

und allerlei Interessantes. Der Fernsehgarten erfreut sich immer größerer Beliebtheit –

seien auch Sie live dabei und genießen Sie einen abwechslungsreichen Vormittag.

So reisen Sie:

1. Tag:

Anreise auf direktem Weg über die Autobahn Hannover - Kassel und Mainz nach Rüdesheim am Rhein. Hier

erwartet Sie am Nachmittag eine atemberaubende Rheinschifffahrt entlang der schönsten Burgen im

Mittelrheintal. Anschließend haben Sie noch etwas Zeit für sich und sollten unbedingt noch ein wenig über die

Drosselgasse flanieren und das ein oder andere Glas leckeren Wein probieren. Am Nachmittag weiterfahrt mit dem

Reisebus von Rüdesheim direkt nach Frankfurt/Main Eschborn zum Vertragshotel. Abendessen/Übernachtung.

2. Tag:

Nach dem Frühstücksbuffet brechen Sie nach Mainz auf den Lerchenberg auf: Hier wartet bereits Andrea Kiewel

zum Warm-Up auf Sie. Kommen Sie in die richtige Stimmung für den ZDF-Fernsehgarten, eine der

publikumsstärksten Live-Shows im deutschen Fernsehen. Erleben Sie live, wie Fernsehen gemacht wird. Und wer

weiss….vielleicht springt ja ein gemeinsamer Schnappschuss mit Ihrem Lieblingsstar heraus! Nach dem Ende der

Show treten Sie gegen 15:00 Uhr die geruhsame Heimreise über die Autobahn Frankfurt/Main und Kassel zu den

Ausgangspunkten an.

**** Hotel Mercure

**** Hotel Mercure Frankfurt/Main Eschborn Ost: Die 224 modernen Zimmer mit DU/WC oder Bad/WC sind mit

allem Komfort ausgestattet, Telefon, Klimaanlage, WLAN, TV-SAT, Restaurant „BIG EBBEL“, Hotel Skybar mit Blick

auf Frankfurt/Main.

Lage: Das Mercure Hotel Eschborn liegt nicht weit entfernt von der Mainmetropole, in wenigen Minuten erreichen

Sie das Stadtzentrum mit der S-Bahn. Entdecken Sie vom Hotel aus die Sehenswürdigkeiten der Mainmetropole wie

die Frankfurter Altstadt, den Römer, die Paulskirche oder sogar Sachsenhausen.
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